
ПРОТОКОЛ №2

засідання Ради з питань внутрішньо переміщених осіб при Херсонській 
обласній державній (військовій) адміністрації

від 13 травня 2025 року м. Херсон

Головуючий: Ігор ГОРЯНІНОВ
Присутні члени Ради: 18 осіб.
Відсутні члени Ради: 3 осіб.
Запрошені особи: 2 особи.
Представники Рад ВПО області та РВА, військових адміністрацій населених 
пунктів: 25 осіб.

ПОРЯДОК ДЕННИЙ:
1. Обговорення підсумків дводенного Форуму для представників та 

представниць Рад з питань ВПО Херсонської області
2. Стан підтримки ВПО у Дар'ївській громаді
3. Законодавчі зміни у порядок надання субсидії на оплату вартості або 

частини вартості найму (оренди) житлового приміщення (частини житлового 
приміщення) для ВПО

4. Підтримка ВПО через діючу мережу гуманітарних центрів допомоги 
херсонцям «Вільні Разом»

5. Реалізація проекту «Картка Херсонця»
6. Зміни у складі обласної Ради
7. Стосовно можливості взяття участі у четвертій Міжнародній конференції 

з питань відновлення України.

СЛУХАЛИ:
Ярослава ШАНЬКА - заступника голови Херсонської обласної державної 

адміністрації, який оголосив про початок проведення засідання Ради з питань 
ВПО при Херсонській обласній державній (військовій) адміністрації.

Ігоря ГОРЯНІНОВА — голову Ради з питань ВПО при Херсонській 
обласній державній (військовій) адміністрації, який нагадав про результати 
попередньої зустрічі - оновлення положення про Раду та її персонального 
складу, розробку опитувальника для виявлення проблем і потреб ВПО у 
Херсонській області, представив порядок денний.

І.СЛ УХАЛИ:
Ігоря ГОРЯНІНОВА, який проінформував, що у місті Одеса 28-29 квітня 

2025 року відбувся дводенний Форум для 26 представників та представниць Рад 
з питань ВПО Херсонської області. Висловив подяку організаторам Форуму, що 
відбувся за підтримки та ініціативи УВКБ ООН, а також сприяння Благодійного 
фонду «Стабілізейшен Суппорт Сервісез», за можливість проведення подібних 
заходів на високому рівні, зокрема, члену обласної Ради та регіональному 
координатору Благодійного фонду «СТАБІЛІЗЕЙШЕН СУППОРТ СЕРВІСЕЗ» 
у Херсонській області Оксані ТРОПІН1Й.



Також додав, що учасники Форуму обговорили та ознайомились із:
- актуальними проблемами та визначили пріоритетні напрямки діяльності та 

розробки стратегічних планів роботи Рад з питань ВПО Херсонської області;
- етапами проведення моніторингу місцевих цільових програм та 

можливості використання їх результатів з метою покращення заходів підтримки 
ВПО;

- структурою та процесом розробки «дорожньої карти ВПО», а також 
механізмами перенаправлення в громадах з метою сприяння успішній адаптації 
ВПО.

До обговорення поточної гуманітарної ситуації в Херсонській області, а 
також потреб ВПО приєдналася заступниця Представниці Управління 
Верховного комісара ООН у справах біженців в Україні Ніна Майя ШРЕПФЕР.

Особливу увагу на Форумі було присвячено нормативно-правовими 
аспектами ролі Ради з питань ВПО в процесі залучення ресурсів в громаду, 
платформ для пошуку джерел залучення ресурсів.

Зауважив, що проведений Форум сприяв зміцненню та налагодженню 
взаємодії між різними рівнями Рад з питань ВПО, підвищив рівень їх кваліфікації 
через обмін кращими практиками, розвитку навичок ефективної взаємодії з 
органами влади та міжнародними партнерами, а також зміцненню спроможності 
зазначених Рад у захисті прав і свобод внутрішньо переміщених осіб.

Ярослава ШАНЬКА, який наголосив на важливості проведення даних 
заходів, а також їх результативності через реалізацію запозиченого досвіду, ідей 
та комунікації з фондами та організаціями на території Херсонської області, а 
також звернув увагу на реалізації поточних та запланованих проектів з питань 
забезпечення житлом ВПО, зокрема опрацювання з міжнародними партнерами 
потреби у встановленні модульних будиночків на території деокупованих громад 
Херсонської області.

Олену МІХЄЄВУ, яка запропонувала представникам Рад з питань ВПО 
звернутися до територіальних громад з метою надання пропозицій до потреби та 
необхідності встановлення модульних будиночків/містечок з урахуванням 
кількості ВПО.

ВИРІШИЛИ:
- долучатися до участі у подібних заходах та брати активну участь у них, з 

метою представлення інтересів та голосу ВПО Херсонської області;
- опрацювати питання розміщення опитувальника Ради з питань ВПО при 

Музиківській сільській раді на офіційних ресурсах обласної військової 
адміністрації;

- опрацювати можливість здійснення виїздів до громад, з метою особистих 
зустрічей із Радами з питань ВПО та ВПО;

- провести опитування серед Рад з питань ВПО стосовно забезпечення їх 
модульними будиночками контейнерного типу для проведення зустрічей з ВПО 
та організації роботи Рад.



Ярослава ШАНЬКА, який запропонував змінити порядок обговорення 
питань.

ВИРІШИЛИ: підтримати пропозицію.

VI. та V. СЛУХАЛИ:

Андрія ПАСІЧНИКА - заступника директора Департаменту соціального 
розвитку Херсонської обласної державної адміністрації, який проінформував, що 
з метою підтримки та надання всебічної допомоги особам, які вимушено 
покинули місця постійного проживання у Херсонській області, обласною 
військовою адміністрацією разом з військовими адміністраціями населених 
пунктів Херсонської області організовано роботу 9 гуманітарних центрів 
допомоги херсонцям «Вільні разом» у Кривому Розі, Миколаєві, Києві, Дніпрі, 
Кропивницькому, Івано-Франківську, Одесі, Хмельницькому та Вінниці. 
Акцентував увагу на запланованих місцях відкриття додаткових гуманітарних 
центрів, а саме у Чернівцях, Львові, Черкасах, Тернополі, Вільнюсі (Литва) та 
поточного стану справ з організації їх роботи.

Ярослав ШАНЬКО наголосив на важливості здійснення заходів щодо 
відкриття подібних гуманітарних центрів у всіх обласних центрах України, де 
ВПО з Херсонщини зможуть отримати комплексну підтримку, а також звернувся 
до Рад з питань ВПО області стосовно надання пропозицій до обласної 
комплексної програми підтримки ВПО, ініціатив, які можуть бути реалізовані за 
відповідної підтримки.

Також звернув увагу щодо реалізації проекту «Картка Херсонця» на базах 
гуманітарних центрах. Зауважив, що за допомогою пластикової картки «Вільні 
Разом. Херсонщина» люди зможуть безкоштовно отримувати в таких центрах 
гуманітарну, соціальну, медичну, психологічну та юридичну допомогу. 
Тестування проекту було розпочато на базі гуманітарного центру допомоги у 
місті Миколаєві. Так, наразі досягнуто попередні домовленості з близько 
20 локальними представниками бізнесу міста, які зможуть надавати спеціальні 
пропозиції для ВПО. Картка є персоналізовано, має індивідуальний номер, на 
зворотному боці картки є QR-кoд, скануючи, який можна перейти до чат-боту та 
дізнатися про діючі гуманітарні центри в розрізі областей та перелік спеціальних 
пропозицій. Звернув увагу на створений загальний телеграм-канал гуманітарних 
центрів підтримки херсонців «Вільні Разом».

ВИРІШИЛИ:
- взяти до уваги повідомлену інформацію, поширити у місцеві Ради з питань 

ВПО посилання на загальний телеграм-канал гуманітарних центрів допомоги 
херсонцям «Вільні Разом».

ІІ.СЛУХАЛИ:
Олену АЛЕКСАНДРОВУ - ВПО, яка поділилася власним досвідом 

проживання у селі Лиманець Дар'ївської громади, а також забезпеченні 
гуманітарною допомогою від міжнародних організацій.



ІІІ.СЛУХАЛИ:
Ірину ЗАЯЦЬ - начальника відділу надання житлових субсидій управління 

пенсійного забезпечення, надання страхових виплат, соціальних послуг, 
житлових субсидій та пільг ГУ ПФУ в Херсонській області, яка поінформувала, 
що 29 січня 2025 року набрала чинності постанова Кабінету Міністрів України 
від 25 жовтня 2024 року № 1225 «Про реалізацію експериментального проекту 
щодо надання субсидії на оплату вартості або частини вартості найму (оренди) 
житлового приміщення та компенсації частини податку на доходи фізичних осіб 
або єдиного податку та військового збору». Експериментальний проект 
поширюється на осіб, які наймають житлові приміщення, що розташовані на 
території України, крім територій активних бойових дій або тимчасово 
окупованих російською федерацією, визначених переліком територій, на яких 
ведуться (велися) бойові дії або тимчасово окупованих російською федерацією, 
затвердженим Мінрозвитку, для яких не визначено дати завершення активних 
бойових дій або тимчасової окупації.

Також, зауважила про зміни, внесені постановою Кабінету Міністрів 
України від 11 квітня 2025 року № 422 «Про внесення до деяких постанов 
Кабінету Міністрів України змін щодо надання субсидії на оплату вартості або 
частини вартості найму (оренди) житлового приміщення (частини житлового 
приміщення) та компенсації частини податку на доходи фізичних осіб або 
єдиного податку та військового збору, стан її реалізації на території Херсонської 
особи.

ВИРІШИЛИ: взяти до відома та поширити повідомлену інформацію серед 
зацікавлених осіб.

УІ.СЛУХАЛИ:
Ігоря ГОРЯНІНОВА, який запропонував з метою посилення складу 

обласної Ради розглянути кандидатури Андрія ПАСІЧНИКА - заступника 
директора Департаменту соціального розвитку Херсонської обласної державної 
адміністрації та Олександра БАБУЦЬКОГО, як ВПО.

ГОЛОСУВАЛИ за кандидатуру:
- Олександра БАБУЦЬКОГО: за - 17 осіб, проти - 0 осіб, утримались - 

1 особа;
- Андрія ПАСІЧНИКА: за - 17 осіб, проти - 0 осіб, утримались - 1 особа.

ВИРІШИЛИ:
- прийняти до складу Ради Олександра БАБУЦЬКОГО та Андрія 

ПАСІЧНИКА.

VIL СЛУХАЛИ:
Оксану ТРОПІНУ - регіонального координатора Благодійного фонду 

«СТАБІЛІЗЕЙШЕН СУППОРТ СЕРВІСЕЗ» у Херсонській області, яка 
проінформувала про унікальну можливість долучитися до четвертої 
Міжнародної конференції з питань відновлення України, що відбудеться



10-11 липня 2025 року в Римі (Італія). Захід об’єднуватиме представниць та 
представників урядів, міжнародних організацій, фінансових установ, бізнесу, 
громад та ОГС з метою посилення стійкості України.

У зустрічі зможуть взяти участь члени та членкині чинних Рад ВПО на 
період з 09 по 12 липня 2025 року, представити свою громаду та поділитись 
досвідом; звернула увагу на чинні обмеження для виїзду чоловіків з України, 
переваги у володінні іноземними мовами, кінцеві терміни подання заявки та 
необхідності рекомендаційного листа від Рад.

Також, нагадала Радам з питань ВІТО про їх функцію як консультативно- 
дорадчого органу, а саме адвокації прав та інтересів ВІЮ з метою їх адаптації та 
інтеграції у приймаючі громади.

Ігоря ГОРЯНТНОВА, який запропонував з метою взяття участі та 
представлення інтересів обласної Ради у Міжнародній конференції з питань 
відновлення України розглянути кандидатури та делегувати Марину 
РИНДЕНКО та Андрія ПАСІЧНИКА.

Заперечення не надходили.

ВИРІШИЛИ:
- взяти до відома повідомлену інформацію, провести голосування 

розглянутих кандидатур у чаті групи обласної Ради (14-15 травня 2025 року). А 
також, у разі зацікавленості інших членів обласної Ради, винести їх на додаткове 
голосування.

Тетяна КАРЧЕВИЧ наголосила на важливості поширення інформації 
серед ВІТО щодо графіків виїздів мобільних флюорографів до населених пунктів 
області.

Ігор ГОРЯНІНОВ подякував усім присутнім за участь та проведену 
роботу, висловив сподівання на подальшу плідну співпрацю та активну участь у 
діяльності обласної Ради.

Голова Ради Ігор ГОРЯНІНОВ

Секретар Ради Валерія ВОЛОШИНА



Додаток 1 до протоколу 
від 13 травня 2025 року № 2

РЕЗУЛЬТАТИ ГОЛОСУВАННЯ
членів Ради з питань внутрішньо переміщених осіб при Херсонській 

обласній державній (військовій) адміністрації щодо делегування кандидатур 
для участі у Міжнародній конференції з питань відновлення України

№ ПІБ кандидатури Результати голосування
за проти утримались ]

РИНДЕНКО Марина Олександрівна 17 0
ПАСІЧНИК Андрій Вікторович 1« о

Голова Ради

Секретар Ради

Ігор ГОРЯНІНОВ

Валерія ВОЛОШИНА


